



率先垂范，模范先锋

——记综合检修车间维修三组组长王德力

7月30日，尿素CO₂压缩机潍坊生建机打油循环，负责班组维修二组人员紧张，车间协调维修三组参与工作。

维修三组班长王德力接到任务后，立即找到二组班长董兵进行沟通。最终决定集全组人员之力进行突击工作，尽可能在最短的时间内保质保量的完成任务，保证设备顺利试车。

王德力组织班组力量，实行人员搭配分工，将工作任务一一分解，充分发挥现有人员的最大力量。作为一班之长，王德力在分配任务时也身先士卒，顶的上，趴得下，脏活累活抢着干。在现场，他用多年的工作经验给身边的新人耐心讲解，发挥明化“传帮带”的老传统，帮助他们快速成长；对安全隐患一经发现及时排除，将事故扼杀在萌芽中，并

这几句闲暇时，颇喜欢阅读《明化人》报纸。图文并茂的排版、色彩适中的搭配，直视觉是一份丰富的文化视觉盛宴。读完一遍，身心舒畅，意犹未尽，忍不住重看上几遍。脑海中浮现的、思绪里挂牵的全都是精美的图片，温暖的文字。随之产生的是对我们赖以生存的这个美丽大家园的归属感、认同感和自豪感。

我惊叹于报纸上一张张生动传神、以画达意的照片，一幅幅设计精美、独具匠心的插图，更感动于一篇篇朴实无华、耐人寻味的文章。每半月刊一期的《明化人》成为我们工作之余了解公司信息动态和员工表达思想的文化阵地。

职工手中的笔，像琴弦，拨

动着我们内心深处最柔软的情愫。文字如泉水，汨汨流淌出美好的画面。

无言的感动

的感人情谊：一篇《有缘千里来相会》则展现出热情好客的明化人对业务外协人员的和谐友爱……这样的文章和故事很多很多，这些出自我们身边这些普通员工中的感人文字与感动事迹，让我们倍感真实亲切。

《明化人》是明化这个大家庭的文艺百花苑，而我们每一名员工就是这百花苑中辛勤耕耘的园丁，同时，代表着和折射出我们公司的文化底蕴。感谢《明化人》和她的编辑们，让我们从内心深处感受到真实的凝聚力和朴素的归属感。

我爱明化，因为她是

赖以生活的美丽家园，勤劳质朴的明化人正用双手续写着新的建设和发展篇章：文字碰撞出火花，便定格成今天我们的生活和工作画面。在这样的环境中生活和工作，怎能不发自内心的快乐和满足？

(设备科 李杰凤)

小编的话：

感谢大家对《明化人》的喜爱和支持，有了你们的关注和理解，每次笨重的劳作，和排版时通红的兔儿眼，也就算不得什么了！

我们将更加努力，把最

美的《明化人》呈现给大家，将《明化人》打造明化人的心灵憩园！

希望有更多的人给我们更多更好的建议，让我们一路同行，加油！

(安全环保处)

公司启动厂区环境卫生综合治理

位义务劳动，对汉枫控释肥公

司西侧、北侧马路剩余煤渣、煤灰进行了集中清理，共有11个车间、4个科室共120余人参加了本次义务劳动，清理该路段300余米。8月8日上午，公司组织各部室、车间人员开展了一次义务劳动。根据公司安排，按照部门分工对厂北院墙外马路两侧绿化区进行了彻底清理。通过清理，极大地改善了公司的综合环境。

《方案》确定成立了厂区环境卫生综合治理工作组，由公司综合办公室牵头，负责组织实施环境卫生综合治理工作；成员单位包括：宣教处、明泉化

明化进入“微时代”

本报讯(记者 程桂红)为进一步扩大公司微信平台的影响力，使公司微信平台成为公司与员工上下沟通的重要渠道，让更多员工加入平台并积极参与互动，根据公司安排，宣教处信息中心开展关注微信有礼相送活动。本次送礼活动共分为三个方面，一是于8月13-18日，分四批到明泉厂区，现场宣传推广公司微信平台的作用，为职工讲解加码，后期的活动更精彩，扫一扫，选一选，真的有惊喜哦，欢迎大家继续关注！

外聘专家查隐患 安全检修保平安

市安监局人员及省安全专家来公司勘察双氧水、大平衡项目

工作，特别是做好危险有害因素的分析，并及时提出安全对策，保证安全生产的投入，确保各项工作的本质安全。

最后，章丘市安监局对我公司下一步的安全工作提出建议，要求公司要严格落实各项安全措施，建立完善的安全管理体系；同时，章丘市安监局将根据企业实际情况改进监管方式，确保为企业提供更好的服务和支持。

责任编辑 版面制作：张琳
校 对：程桂红

回归主业 做精主业

做强主业

世界上最伟大的推销员

下班回家，忙完家中的各类琐事，打发老婆、孩子睡下了，才终于有机会静下心来，捋一捋最近的工作，还有感受！抬眼看表，已是深夜，不由得提起手中的笔，写一写……

正式开始接触甲醇销售工作仅短短一周的时间，忽然发现我现在已经模糊了曾经对销售人员的认识，只是依稀记得人人都认为销售人员工作不累，人人都感觉销售人员时间宽松，人人都觉得销售人员收入高。但是，有多少人能够真正看穿销售人员，了解销售人员，体谅销售人员背后的辛酸。想起了朋友很早之前跟我开过的玩笑“早起的是销售和收账的；晚睡的是销售和妓院的；说话不能错的是销售和主持节目的；加班不休的是销售和摆地摊的”，却哪里还笑的起来……

记得前几天跟同事出差，一天的时间便跑了将近400公里，只为争取到一个客户，晚上回到宾馆，我刚冲完澡，同事早已疲

(销售公司 杜辉)

安全在我心中 生命在我手中

三岁的儿子正值调皮年龄，用句俗语讲就是“不知深浅”。所以对他的教育除了告知一些简单道理外，更多地就是安全方面教育了。如走路要一步一步地，不能跑；有人敲门时要告诉大人不能自己去；不能独自骑电动车等等，也许这样苦口婆心地说教孩子会烦，但这样做的确在一定程度上能有效避免孩子发生意外，使其安全健康快乐地成长。

由此我想到了我们的企业，企业对职工的各方面安全教育不正是生活中父母对蹒跚走路的孩童安全教育的真实写照！当公司的例会中讲安全时，当工作了一段时间召开安全总结会议时，当每周公司不定期地

(供应公司 马鹏)

安全检查时，我们更多地表现就是心理上的抵触和行为上的排斥，认为这些都是枯燥无味、无关紧要的。殊不知，只有打牢安全根基才能保障企业正常运转，才能保障职工生命甚至家庭幸福。“如果说企业是一首美妙的乐曲，那安全就是这首曲中的音符，音符不全乐曲就会走调”。安全构筑了我们美好的企业，美满幸福的家庭，那我们就一定不要破坏这份美好，工作中做到安全首当其冲，时时事事安全为先，谨遵三不伤害原则；路途中安全驾驶，紧握好手中掌握自己和他人生命的方向盘，带着家人的叮嘱和领导的期望高高兴兴上班来，平平安安回家去。

(供应公司 马鹏)

我爱《明化人》，因为这是我们传情达意的思想和文化领地。我最喜欢这样一句名句：如果你感觉生活在天堂之中，那么你的周围全是天使；如果你感觉生活在地狱之中，那么你的周围全是魔鬼。言为心声，只有内心充满感恩和快乐的音符时，笔下才会流畅出如此美妙的文字。天使和魔鬼的距离，只在一念之间。正因为每个人的心中充满爱，所以从眼里看到的风景和从心里流出来的文字，处处带着美好、善良、温暖和感动。

希望有更多的人给我们更多更好的建议，让我们一路同行，加油！

当我们身边的人与手中的

明化人

Ming Hua Ren

2014 总第128期 8月15日 2014年第15期

山东晋煤明水化工集团有限公司党委 承办：宣传教育处 主编：巩乃刚 编辑：程桂红 龙云 龙珠



新闻热线: 83253336

QQ群号: 101944297

电子邮件:

minghua_ren@sina.com

公司微信平台二维码

管料、滞料现象，如有要及时整改；双氧水生产必须极其“干净”，通过水联动，来观察设备、管道的清洁程度，从视镜处观察系统内的纯水是否清澈透明，排污口有无焊渣、铁锈、泥沙等物排出；要观察各分离器出料状况是否均匀，液位是否在要求范围内；检查泵、压缩机等传动设备是否运转正常。其基本性能(压力、流量、密封性)是否符合要求；同时要利用本次“演习”机会，对现场仪表与DCS仪表显示结果进行核对、调试；检查各显示、控制仪表、DCS系统是否工作正常，显示、记录、调节、自控是否准确无误，必要时进行调试；在整个水联动过程中，要及时消除所有的跑、冒、滴、漏；调试真空系统，建立真空，测试真空系统是否运转正常。

双氧水工程是公司启动搬迁程序后投运的第一个工程，具有里程碑的历史意义，它的顺利投产将记入发展史册，为明化开启新的篇章，激励着我们，共同迈向新的征程。

本报讯(通讯员 王娜)8月12日，双氧水项目水联动试车顺利结束，标志着该项目进入收尾阶段，目前正在为正式开车投运做设备、人员、工艺等方面全面准备。双氧水项目所有人员枕戈待旦，投入十足精力，准备期待已久的系统试、开车。

双氧水搬迁项目是公司当前正在推进的五大项目之一，在看一本书，《世界上最伟大的推销员》！都说“初生牛犊不怕虎”，不管前方是惊涛骇浪还是一马平川，我都要前往领略一番。明天，加油！！

(销售公司 杜辉)

为借搬迁之机实现升级扩能，早日投产达效，项目建设积极推进，自项目投建以来，各部门同心戮力，积极配合，经过6个多月的艰苦鏖战，工程各方面进展顺利。

土建方面完成顺利。2014年2月，完成双氧水主厂房二层框架施工，同时开始控制楼、动力厂房、罐区等区域的基础施工；5月份，主厂房土建除粉刷外完工，控制楼动力厂房交付使用。6月份主厂房房收尾，同时完成中心管架的架设、循环水管沟挖掘和雨水池垫层工作。进入7月份，控制楼、动力厂

房、办公楼、配电室等完全投入使用。截止目前，只有部分道路施工与场地平整正在进行，该配套工作完成后，整个双氧水项目的界区总貌即可完美呈现。

工艺技改平稳有序。4月，完成消防管网、外管网的基础设计，同时各安装施工单位进入现场开始施工；5月10日，静止设备就位，酸洗、配管队伍进入现场开始水联动试车。水联动试车是双氧水系统整个开车过程的一次“演习”。在设备、配管安装就位调试合格稳定的基础上，以水代替工作液，按设计打通流程，进行装置的试运行。水试车为双氧水开车“打前阵”，在试车期间，要观察设备安装的位差是否合适，检验装置性能是否符合设计要求，管道是否畅通，各出料管、U型管安装高度是否合适，有无

公司开展“8·12事故警示日”主题活动

为落实公司“事故警示教育是最好的载体”的要求，积极探索安全教育的形式，增强全员安全意识，强化安全管理，进一步推动安全生产各项工作落到实处，公司决定在全公司范围内开展“事故警示日”主题活动。

一是将“8·12”设定为公司“事故警示日”；二是开展每月一个“事故警示日”活动主题，针对近几年公司发生的事故，月初由安全环保处通报本月主题事故，每月设定一个公司级“事故警示日”活动主题，确定每月10日为主题活动日；各单

详见五版“8·12事故警示日”

(安全环保处)

公司启动厂区环境卫生综合治理

肥厂、技术中心、安全环保处、基建处、各项目组、汉枫明化公司。公司督察室负责牵头监督、检查全公司的环境卫生，对公司的环境卫生治理工作进行综合考评、监督、责令整改。

为贯彻落实公司《关于开展厂区环境卫生综合治理实施方案》，进一步提升明泉厂区生产环境及办公场所管理水平，8月1日，明泉化肥厂制定并下发了《厂区环境卫生综合治理实施方案》，明确了各责任区域治理内容、治理标准及责任划分，同时制定了检查及考核标准。8月6日，明泉化肥厂组织各单

位根据实际设定“事故警示日”主题，并以当月主题事故为主，结合晋煤集团月主题和生产、季节特点，确定公司安全工作每月的主题。三是开展多种形式的“事故警示日”主题活动，并强化考核落实效果。

通过开展“8·12安全警示日”系列活动，促进全员对安全管理和安全生产的重视，提高整体安全意识，从而避免事故的发生。

此次专家组检查是章丘市安监局为确保我公司建设项目安全提出的，专家组首先对我公司双氧水项目试生产各项准备工作进行了详细询问并到现场进行了落实，在肯定公司所

做的基础上，提出了多条整改意见及建议，特别强调要做细项目试生产的投料开车方案，做好现场存在问题的“三查四定”工作。随后，专家组一行来到明泉大平衡项目建设现场，对几处安全风险较大的作业现场进行了仔细勘查，并提出了较为完善的安全生产整改措施。

公司常务副总经理殷传光对专家组提出的意见和建议表示感谢，同时要求各责任单位严格做好各项安全措施的落实

工作，特别是做好危险有害因素的分析，并及时提出安全对策，保证安全生产的投入，确保各项工作的本质安全。

最后，章丘市安监局对我公司下一步的安全工作提出建议，要求公司要严格落实各项安全措施，建立完善的安全管理体系；同时，章丘市安监局将根据企业实际情况改进监管方式，确保为企业提供更好的服务和支持。

员工凭手机关注信息发放纪念品，三是将对积极参与微信群互动，为公司提出有效、合理化建议的成员定期开展送话费、上网流量等。

8月13日是现场关注送礼活动第一天，受到广大员工的欢迎和支持，活动当天，基层员工积极参与，活动现场咨询人员络绎不绝，当天增加微信关注三百余人。

本次活动极大的提高了员工对公司微信平台的关注热情，目前公司正在开展新明化LOGO图案投票活动，后期的活动更精彩，扫一扫，选一选，真的有惊喜哦，欢迎大家继续关注！